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Elpuskázta, Alexandra! Rossz helyre l?tt!

Hétf? délel?tt Lázár János bejelentette, mostantól kampánymunkát végez, ezért a hátralév? id?szakban
helyettesét, Csepreghy Nándort bízza meg a minisztérium irányításával. Erre dr. Szabó Alexandra, a XVI. kerület
üde tiszás képvisel?jelöltje annyira beindult, hogy azonnal feltupírozta szalmasz?kére hidrogénezett frizuráját,
ajkára kente kedvenc rúzsát és kora délután belemondta a Facebookba: „Most olvasom, hogy Lázár János
munkáját a helyettese fogja ellátni. Gondolom, azért a fizetését felveszi! Ezzel szemben számos olyan embert
ismerek a Tisza pártban, akiknek a kampányolás miatt fel kellett mondani a munkahelyükön és most a tartalékaikat
élik fel. Na ez a különbség!”

Mármint az a különbség a Fidesz meg a Tisza között a XVI. kerületi középkorú tiszás hableány szerint, hogy amíg
az elvakult vagy szimplán csak közveszélyes munkakerül? aktivistáik az állásukat is feladják – kíváncsi lennék csak
egyre is – Peter Madjar hazudozásból ácsolt szószéke alatt, addig a Lázár miniszter „azért felveszi majd a
fizetését.”

Kedves Alexandra! Ugye szólíthatom így, hiszen XVI. kerületi lakosként (35 esztendeje élek itt a családommal) Ön
minden bizonnyal az én szavazatomra is hajt. No kérem szépen Ön elkapkodva, szeleburdin, közben jó nagyot
csúsztatva és még nagyobbat füllentve (netán hazudva) tette fel naivan gonosz kérdését, csak éppen nem annak,
akinek igazából fel kellett volna tennie. Ugyanis már el?re borítékolni tetszik, hogy a kapzsi Lázár biztosan kap
majd a pénz után, ami azért álságos és nem igaz, mert a miniszter azt is mondta még délel?tt, hogy ha „a
kampány olyan volumen? lesz, akkor a miniszteri fizetését nem fogja felvenni.” De ett?l Önnek kora délutánig sem
volt elegend? türelme lecsillapodni annyira, hogy meg is hallja, vagy szándékosan szelektívek a fülkagylói?

Elpuskázta, Alexandra! Rossz helyre l?tt! Mert ezt a kérdést valójában a Tisza-führer, Peter Madjar elnök urának
kellett volna feltennie emígyen: Igaz, elnök úr, hogy ön már 6 hónapja nem jár be az uniós munkahelyére,
Brüsszelbe, viszont a többmilliós fizetését havonta mégis fel tetszik venni? Na ez telitalálat, vérzik is a bábu, mert
igaz! És mivel ezt a gazemberséget de facto meg is tette, hogy munka nélkül szakított tízmilliókat Peter Madjar,
borítékolni sem kell el?re, szeleburdin. Az euróval telepakolt boríték ugyanis már Madjar zsebeiben dudorodik!

Szerénysége azt is terjeszti jelölti-magáról, hogy polgári keresztény családból származó, kétgyermekes és egy
kiskutyás anyuka tetszik lenni. Ejnye, no egy keresztény édesanya, tudom az enyémr?l, nem szokott ekkorákat
füllenteni, csúsztatni, gonoszkodni, f?ként nem nyilvánosan, a gyerekek, a kiskutya, meg mindenki, az öt faluból
született egész kerület el?tt. Közöttünk Árpádföldiek meg Horthy lakótelepiek között keresztényt méltóztatik
játszani, Brüsszelben meg az iszlámra tetszenek szavazni, Slava Ukraini-s pólóban, a rezsicsökkentés ellen pedig
Csipke Józsikás tüllszoknyában. Az elnagyolt, (párt)központilag el?re megírt nekünk-köszönt?jéb?l az is
kontúrosan kirajzolódik, hogy Önnek a helyi, a kerületi ügyekr?l segédfogalmazói elképzelése sincsen. A XVI.
sikerkerület!

Ilyen hamiskásan kinyilvánított talentummal, kételkedem, mint választópolgár is, abban, hogy Alexandra asszony a
közösség szolgálatában hasznosítja majd „vezet?i tapasztalatait, orvosi szemléletét, az empátiát, amellyel hidat
tud építeni az emberek között”, amint azt szerénységgel ugyancsak önmagáról terjeszti.

Már megbocsásson, de ajánlkozása után pláne ragaszkodom a régi, strapabíró hídhoz, tudja, amelyik magasan
ível át a zavaros folyó fölött és amelyen valószín? Ön is járhatott, amíg naivan bele nem ugrott (szédült) vagy bele
nem lökték róla a Tiszába.

Tisztelt tiszás Alexandra! Engem már el is tetszett veszteni! Amit csinál, nem Önnek való, mert nem ért hozzá.
Inkább evickéljen ki gyorsan a partra, miel?tt még belefulladna a mocsokba és úgy csapzottan adja vissza tiszás
jelölti kutyab?rét a munka nélkül milliókat zsebre vágó zsiványnak, a brüsszeli herever? Peter Madjarnak.

Benzinpénzt se kérjen. Végkielégítésnek érje be a becsületével.

Franka Tibor - www.demokrata.hu 
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